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PROGRAMI 
 

Program regionalnog razvoja civilnoga 

društva 
 
Provodi se kontinuirano od 2000. godine na području Splitsko - dalmatinske, Zadarske, Šibensko- 

kninske i Dubrovačko – neretvanske županije.  

 

Program je dio cjelovitog Programa regionalnog razvoja civilnoga društva kojeg provodi Nacionalna 

zaklada za razvoj civilnoga društva. 

Program pruža usluge savjetovanja i izobrazbe kao sustavnu podršku zainteresiranim udrugama u 

regiji, te neformalnim građanskim inicijativama na lokalnoj razini. Sve aktivnosti su besplatne za 

krajnje korisnike. 

Tijekom 2025. provođene su aktivnosti i usluge usmjerene na povećanje sposobnosti organizacija 

civilnoga društva i regionalnih zajednica, kao i osnaživanje korisnika za povlačenje sredstava te 

informiranje o mogućnostima financiranja iz EU ili nacionalnih/regionalnih/lokalnih izvora. 

Održava se interaktivna lista e-pošte (400 članova) putem koje se prosljeđuju cirkularne diskusije 

svim članovima (udrugama, institucijama, medijima). U punoj funkciji je internetski forum 

namijenjen civilnom društvu.  

Program je dnevnoj osnovi osiguravao usluge savjetovanja (programsko, financijsko, 

administrativno, tehničko, organizacijsko funkcioniranje) koje su pružane telefonski, putem 

internetskog foruma i u osobnom kontaktu. 

Usluge izobrazbe (PCM, organizacijski razvoj, javno djelovanje, civilno društvo, suradnja, 

umrežavanje, volonterstvo…) pružane su u organizaciji Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga 

društva. 

  



Program Regionalni volonterski centar 

Split 
 

Ključna postignuća 2025. 

• U suradnji s Osnovnom školom Lučac održana je 7. Lučka biciklijada, humanitarna utrka 
učenika te škole. Cilj ove akcije promocija je zdravog življenja i kvalitetnog provođenja 
slobodnog vremena te razvoj volonterstva kod djece osnovne škole. Biciklijada se od svog 
prvog izdanja održava u partnerstvu s Regionalnim volonterskim centrom Udruge "MI" - Split. 
Organizacija biciklijade okupila je 70-ak volontera Volonterskog kluba Lučac, Regionalnog 
volonterskog centra - Udruge "MI", Gradskog društva Crvenog križa Split i nešto više od 50-ak 
natjecatelja.  

• Održan je i niz drugih akcija, koje su provele dvije ESS volonterke u Udruzi "MI" - Split - tečajevi 
jezika, kreativne i kulinarske radionice i edukacije za mlade i za starije osobe. 

• Organizirana je i jedna akcija u sklopu nacionalne kampanje Hrvatska volontira u suradnji s 
Udrugom Liberato te smo sudjelovali i na humanitarnoj akciji „A di si ti?!“ Udruge MoSt. 

• Svečana proslava Međunarodnog dana volontera okupila je preko 200 ljudi. Nagrada za 
promociju i razvoj volonterstva „Vinka Luković“ dodijeljena je splitskoj Ligi za prevenciju 
ovisnosti. Posebna priznanja za doprinos promociji i razvoju volonterstva ove su godine otišla 
u ruke Udruzi za sindrom Down-21 Split, Udruzi za prirodu, okoliš i održivi razvoj Sunce te 
Permakulturi Dalmacija. Dodijeljeno je i priznanje za promociju i razvoj školskog volontiranja 
Volonterskom klubu Brda dobrih dijela iz OŠ Brda te njegovim voditeljicama Zrinki Banić, Tini 
Ivelji, Danijeli Radić i Vedrani Šilović. Dodijeljeno je i posthumno priznanje za doprinos 
promociji i razvoju volonterstva splitskoj humanitarki i dugogodišnjoj predsjednici Udruge za 
pomoć mladima HELP iz Splita Nevenki Mardešić. 

• Pozitivni pomaci u području razvoja volonterstva u zajednici: sve veća uključenost škola na 
razini grada i okolice u programima školskog volontiranja. Pritom nam se sve češće javljaju i 
škole iz ruralnih sredina, a u novom dvogodišnjem projektu započetom u svibnju 2025. 
uspostavili smo suradnju s Osnovnom školom Ivan Duknović u Općini Marina. 

• Broj pratitelja na društvenim mrežama (FB i IG) kontinuirano raste – 4330 na FB i 1220 na IG. 
Na Volonteci je prijavljeno preko 500 volontera i 74 organizacije. 

• Suradnja s HCRV se nastavlja kao i dosad kroz angažman dviju djelatnica Udruge „MI“ – jedne 
u IO i jedne u programskom (stručnom) dijelu rada organizacije. 

• Uključeno ukupno 78 volontera koji su uložili 2214 volonterskih sati.  



Program socijalizacije Centar Zlatno 

doba 
 

Centar Zlatno doba nastavlja biti mjesto okupljanja, druženja i informiranja umirovljenica i 
umirovljenika s područja Grada Splita. Program tijekom 2025. godine nije imao financiranje kroz 
projekte namijenjene isključivo osobama starije životne dobi. 
 
Kontinuitet rada polivalentnog prostora Centra Zlatno doba osiguran je u skladu sa psiho-socijalnim 
potrebama korisnika i u skladu s kapacitetima Udruge. Korisnicima  je omogućeno sudjelovanje u 
različitim edukativnim, kulturnim, umjetničkim i savjetodavnim aktivnostima Centra. Projektne 
aktivnosti promicale su zdravi i aktivni stil života, poticale održavanje socijalnih kontakata i istraživanje 
interesa s ciljem osiguravanja što kvalitetnije starosti.  
 
Posredno, program je podržan kroz dva projekta: 
 

1. Europske snage solidarnosti 
 
Kroz program Europskih snaga solidarnosti, organizirane su različite kulturne i kreativne aktivnosti 

namijenjene korisnicima Centra Zlatno doba:  

- Večeri kulturne razmjene i učenja o drugim kulturama 

- Aktivnosti upoznavanja drugih kultura kroz tradicionalnu hranu 

- Kreativne radionice 

- Tečajeve stranih jezika (francuski, poljski).  

 

Kroz aktivnosti koje su se provodile u Centru Zlatno doba umirovljenika se uključivalo, uvažavalo i 

ohrabrivalo da iskoriste slobodno vrijeme za jačanje vlastitih vještina, upoznavanje novih ljudi i 

običaja, jačanje društvenih veza i prevenciju bolesti u starijoj dobi. Broj i teme radionica bile su 

prilagođene interesu korisnika.  

Aktivnostima se razvijala međugeneracijska suradnja u kojoj su obje strane (volonterke i umirovljenici) 

imali dobrobit. Volonterke su razvile osjećaj empatije, tolerancije i razumijevanje različitosti, a stariji 

su se osjećali uključeni u društvo i društvene procese. Ovakvim radionicama došlo je do suradnje za 

obje uključene grupe i došlo je do smanjenja socijalne distance te razvijanja novih znanja i vještina. 

Svim aktivnostima povećali smo socijalnu uključenost starijih osoba u život zajednice. 

 

2. PROCAREFUL - PRO.active CARE F.or U.sers L.ife 

Projekt je financiran sredstvima Interreg CENTRAL EUROPE Program uz sufinanciranje iz Europskog 

fonda za regionalni razvoj. 

Vrijeme provedbe: 1.3.2023. -1.3.2026 

Ukupna odobrena sredstva: 2.285.500,00 € 

Nositelj projekta: I.S.R.A.A. (Italija) 



Partneri: organizacije iz Hrvatske, Njemačke, Mađarske, Italije, Poljske, Slovenije i 3 pridružena 

partnera iz Italije i Slovenije. 

Trajanje projekta je 3 godine. 

Projekt PROCAREFUL ima za cilj razviti inovativni model za hibridne usluge kućne njege za podršku 

samostalnom životu starijih i ranjivih osoba kojima je potrebna skrb, koristeći prednosti digitalizacije. 

Starije i ugrožene osobe žele biti zbrinute u svojim domovima. Ali tehnička rješenja za podršku 

samostalnom životu često nedostaju, posebno u ruralnim regijama. Projektom se želi prevladati izazov 

postojećeg urbanog i ruralnog jaza u dostupnosti kućne njege i pravodobnom pružanju usluga 

unapređenjem postojećih usluga zdravstvene i socijalne skrbi i njihovim prelaskom s reaktivnog na 

proaktivni pristup. Kako bi to postigli, partneri rade na rješenju koje kombinira njegu licem u lice s 

daljinskom i digitalnom podrškom koja se temelji na strojnom učenju i umjetnoj inteligenciji. 

Implementacija modela testirana je u pet regija. 

Tijekom 2025. godine, hibridni model je testiran među korisnicima Udruge. Ukupno je  26 korisnika 

uključeno u pilot program.  

Ukupno je tijekom godine provedeno 6 radionica čiji je cilj bio osnažiti korisnike u prevenciji 

kognitivnog, fizičkog i mentalnog opadanja.  

Završno događanje za korisnike je organizirano 2.6.2025., i na njemu su sudjelovali korisnici, članovi 

obitelji, formalni njegovatelji.  Dodatno, završno događanje namijenjeno formalnim njegovateljima je 

organizirano 6.6.2025.  

 

 

  



Program integracije izbjeglica 

 

Program za integraciju izbjeglica tijekom 2025. godine nije imao podršku UNHCR-a. pružanje socijalnih 

usluga osobama s odobrenom međunarodnom zaštitom iz Ukrajine nastavilo se zahvaljujući podršci 

MROSP-a, kroz provedbu programa Integracija u Centru (druga godina dvogodišnjeg programa).  

 

Integracija u centru  

Projekt je financiran sredstvima Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji, socijalne politike.  

Ukupna odobrena sredstva u 2025.: 19.325,00 € 

Nositelj: Udruga „MI“ – Split 

Partner: Splitsko-dalmatinska županija 

Kroz provedbu edukativnih, zabavnih, kulturnih i drugih aktivnosti, program je osobama pod 

međunarodnom zaštitom pružio podršku na sljedeći način: 

1. Kreiranje koordiniranog sustava podrške: Kroz kreativne i integrativne aktivnosti, program pruža 

podršku izbjeglicama iz Ukrajine. Time se omogućava stvaranje uvjeta za njihovu kvalitetnu integraciju 

u lokalnoj zajednici. Kroz organizaciju aktivnosti koje korisnici procjenjuju potrebnima te kroz izlaganje 

hrvatskoj kulturi i komunikaciju s domaćim stanovništvom jačaju se društvene veze i pomaže 

integracija.  

2. Podrška integraciji i sprječavanje socijalne isključenosti: Program aktivno podržava integraciju 

izbjeglica kroz učenje jezika, kulturne i rekreativne aktivnosti. Time se direktno bori protiv socijalne 

isključenosti pružajući im alate i vještine potrebne za uključivanje u lokalnu zajednicu. 

3. Poštivanje ljudskih prava: Program podržava i djeluje u smjeru poštivanja osnovnih ljudskih prava 

kroz  pružanje podrške, učenje jezika, kulturnu razmjenu i prilike za inkluziju. 

Ukupno se u programske aktivnosti uključilo 170 osoba iz Ukrajine. 

Korisnici su osnaženi za aktivno sudjelovanje u životu zajednice, kroz učenje hrvatskog jezika i 

sudjelovanje u edukativno-kreativnim i drugim aktivnostima. Kroz sudjelovanje u aktivnostima 

također su razvijali i poznanstva u zajednici.  

  



Program Europske snage solidarnosti 

Vrijednost projekta: 27.600,00 € 
Trajanje projekta: od 1. kolovoza 2024. – 31. srpnja 2025. 
 
Rezultati: 

• Kroz aktivnosti provedene u Centru Zlatno doba nastojalo se uključiti umirovljenike u 
društvene procese i pokazati im da odlazak u mirovinu ne znači i prestanak društvenih 
aktivnosti. Sve veći interes korisnika za radionice potaknuo je širenje i prilagodbu aktivnosti 
njihovim potrebama i željama. Aktivnosti koje su provodile volonterke omogućile su starijim 
osobama razvoj kreativnosti i motorike kroz kreativne radionice, ali i učenje o drugim 
kulturama. Radionice su se održavale redovito, otprilike dvaput mjesečno, i pružale 
korisnicima priliku za kvalitetno druženje, jačanje društvenih mreža i izražavanje vlastite 
kreativnosti.  

• Posebno vrijedan doprinos imale su aktivnosti usmjerene na učenje stranih jezika – primjerice, 
radionica portugalskog jezika koju je jednom tjedno vodila volonterka Clara, uz asistenciju Eve. 
Na taj način polaznice su stekle osnovna znanja potrebna za sporazumijevanje na stranom 
jeziku, što je dodatno obogatilo njihove kompetencije.  

• Volonterke su tijekom svojeg angažmana prošle značajan osobni i profesionalni razvoj. Kroz 
neposredan rad s različitim skupinama ljudi unaprijedile su samopouzdanje, razvile empatiju i 
proširile svoje razumijevanje raznolikih društvenih i kulturnih konteksta. U suradnji s drugim 
ESS volonterima i organizacijama s kojima Udruga "MI" već godinama surađuje, upoznale su 
ljude iz različitih kulturnih sredina, što im je omogućilo dublje razumijevanje i poštovanje 
drugih kultura. Ova iskustva pomogla su im u oblikovanju vlastitog identiteta i boljeg 
razumijevanja vlastitih vrijednosti i stavova.  
Osim toga, volonterke su značajno unaprijedile svoje digitalne kompetencije kroz izradu 
prezentacija i edukativnih materijala o volontiranju. Savladale su i nelagodu pri javnom 
nastupu te razvile vještine prezentiranja pred većim skupinama, što će im biti dragocjeno u 
budućem osobnom i profesionalnom životu. Kroz upravljanje aktivnostima i budžetom stekle 
su iskustvo u komunikaciji, organizaciji i planiranju, što im daje temelje za buduće upravljanje 
projektima. Sve stečene kompetencije zasigurno će im koristiti u daljnjem obrazovanju, 
karijeri i volontiranju.  

• Projekt je imao pozitivan utjecaj i na Udrugu „MI“ – Split, povećavši vidljivost organizacije i 
doprinijevši razvoju kompetencija njezinih zaposlenika. Djelatnici uključeni u provedbu 
programa unaprijedili su svoje komunikacijske vještine, posebno na engleskom jeziku, te 
razvili dodatne sposobnosti rada u multikulturalnom okruženju. Pružajući svakodnevnu 
podršku volonterkama, jačali su i vlastite menadžerske te organizacijske kompetencije.  

• Suradnja sa supporting organizacijama bila je kvalitetna – održavan je redovit kontakt, partneri 
su pravovremeno izvještavani o provedenim aktivnostima, kao i o integraciji volonterki u našu 
organizaciju i lokalnu zajednicu. 

• Novi projekt započeo je 1. kolovoza 2025. i trajat će do 31. srpnja 2026. godine. Dodijeljeno 
nam je ukupno 27.495,86 eur. Kroz projekt su uključene dvije volonterke – Jennyfer De 
Iarichaudy i Nadia Danilova. 

 

  



Zaklada „Kajo Dadić“ 

 

2025. godina je bila zadnja godina provedbe drugog četverogodišnjeg ciklusa programa „Aktivni u 

zajednici“. Program je financiran sredstvima Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva u iznosu od 

35.000,00 €.  

Program „Aktivni u zajednici“, usmjeren na razvoj društvenog kapitala i lokalne filantropije, provodili 

smo u deset novih lokalnih zajednica na području Ličko-senjske, Zadarske, Šibensko-kninske, Splitsko-

dalmatinske i Dubrovačko-neretvanske županije. Programskim aktivnostima poticali smo umrežavanje 

lokalnih dionika iz javnog, civilnog i gospodarskog sektora s ciljem održivog razvoja zajednica. Poseban 

naglasak stavljen je na jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva za mobilizaciju građana i 

provedbu programa od općeg dobra. Istodobno smo poticali građane na aktivno sudjelovanje u životu 

zajednice, promovirali razvoj lokalne filantropije te društveno odgovorno poslovanje. Kroz sve 

aktivnosti dodatno smo podržavali razvoj suradničkih odnosa i društvenih mreža unutar zajednica, kao 

ključnih preduvjeta za dugoročno jačanje društvenog kapitala. 

Provedba Programa prilagođena je specifičnostima svake zajednice, uz poseban naglasak na jačanje 

međuljudskih odnosa, povjerenja i suradnje. Neformalni susreti i kontinuirana prisutnost na terenu 

doprinijeli su jačanju društvenog kapitala kroz izgradnju novih veza, poticanje zajedničkih inicijativa i 

uključivanje lokalnih dionika, uključujući poslovni sektor. Time se postupno jačala pokretačka snaga 

zajednice, a rad za opće dobro postajao je društveno prihvatljiviji i prepoznat kao zajednička 

odgovornost. 

Zajednice koje su se tijekom 2025. uključile u provedbu programa su:  

1. Udbina 

2. Riđane 

3. Ljubač 

4. Rogoznica 

5. Lovinac (naselja Mogorić, Podzirje, Donja Ploča, Gornja Ploča) 

6. Vrebac 

7. Kistanje 

8. Blaca 

9. GK Lučac, Brda, Merojak i Dobri  

10. Posedarje  

Upraviteljica Zaklade je najavila odlazak u mirovinu u 2026., tako da je kraj godine bio obilježen temom 

sljedećeg upravitelja i voditelja programa.  

 

  



MI – CENTAR ZA POMOĆ U KUĆI 

 

IZVJEŠTAJ O RADU ZA 2025. GODINU 

 

- Nastavljena usluga dostave obroka za starije osobe s područja Splita 

- Zajednica ponuditelja (Ustanova DES i Mi – Centar za pomoć u kući) sklopili ugovor s Gradom 

Splitom u vrijednosti od 175.000,00 eura za 14 mjeseci provedbe )početak provedbe 

19.2.2025. do 19.4.2026.) 

- Kupljena dva vozila WV Caddy koja se koriste u dostavi 

- Ukupno pripremljeno i dostavljeno 18 824 obroka za 119 različitih korisnika 

- Restrukturirane i unaprijeđene dosadašnje radne procedure uz uspostavljen sustav praćenja 

pruženih usluga 

- Uveden šestodnevni radni tjedan uz neradne nedjelje, praznike i blagdane 

- Optimizirane rute dostave i definirane dvije rute za dva radna tima   

 

Radni tim: 

Tanja Tešija, ravnateljica 
Nena Kolak, voditeljica poslovanja 
Antonija Latinac, administratorica 
Mirjana Elez, dostavljačica 
Astarea Lerotić, dostavljačica 
Svjetlana Ćaleta, dostavljačica 
Roko Jakovac, dostavljač 
 
- Nastavljen tečaj gimnastike za starije osobe pod vodstvom profesora Sretana Bandalovića 

kojeg je u prosjeku mjesečno pohađalo 26 korisnika 

- Nastavljen je tečaj engleskog jezika pod vodstvom studentice Mile Zelenike kojeg je u 

prosjeku mjesečno pohađalo 18 korisnika.  

 

 

  



Više informacija potražite na našim web 

stranicama! 

 
 
Udruga „MI“ – Split: www.udruga-mi.hr 

Program regionalnog razvoja civilnoga društva: www.udruga-mi.hr/forum 

Volonterski centar: www.vcst.info 

Integracija u RH: www.irh.hr 

Zaklada Kajo Dadić: www.zaklada-dadic.hr 

Zelena mreža d.o.o.: www.zelenamreza.hr 

Portal za treću dob: www.seniori.hr 

Volonturizam: www.volonturizam.info 

http://www.udruga-mi.hr/
http://www.udruga-mi.hr/
http://www.vcst.info/
http://www.irh.hr/
http://www.zaklada-dadic.hr/
http://www.zelenamreza.hr/
http://www.seniori.hr/
http://www.volonturizam.info/

